
Grundejerforeningen Tingskiftet 
 

Side 1 af 3 
 

Referat af bestyrelsesmøde den 21. april 2015 kl. 19.30 hos Søren Mikkelsen. 

Til stede var alle bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

Dagsordenen var følgende: 

1) Opfølgning på forrige mødereferater d. 21. januar og 5. marts 2015. 

2) Information fra formanden 

3) Økonomi 

4) Opfølgning på vej og fortove 

5) Sommerudflugt til Odense Zoo 

6) Hjemmesiden og beboerkartoteket 

7) Eventuelt 

8) Næste møde. 

Ad 1. 

Blomsterhilsen til nye beboer fungerer som aftalt. Kim ansvarlig. 

Eventuel afholdelse af sommerfest i 2016 behandles på første møde i 2016. Der er 

gennemført de aftalte besigtigelser af veje og fortove af Henrik og Kim. Nærmere 

herom under pkt. 4. Det noteredes, at den nye trappe mellem Tingskiftet og 

Sleppevangen fungerer godt.  

Ad 2. 

Der var modtaget brev fra Parcelhusejernes Landsforening med opfordring til 

medlemskab. Vi er dog ikke interesseret, da vi mener ikke at have behov for 

foreningens forskellige tilbud og grundet medlemskontingentet udgør kr. 125,00 per 

husstand årligt. Der var modtaget enkelte henvendelser fra beboere om ønskede 

renoveringsopgaver af vej/fortove. Emnet behandles under pkt. 4. 

Ad 3. 

Kassereren oplyste at økonomien kører som planlagt og at kontingentindbetalinger 

for 2015 skal indgå per den 1. maj 2015. 
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Ad 4. 

Henrik og Kim havde gennemført besigtigelse af veje og fortove. Der var herefter 

konstateret et behov for udskiftning af op til 200 fliser i kvarteret. Det blev vurderet, 

at der ikke var noget kritisk i at vente med opgaven og derfor besluttet, at opgaven 

udsættes til 2016. Under besigtigelsen konstateredes tillige 8 opkørsler som 

tilsyneladende trængte til udbedring.   

Formanden oplyste, at der var indkommet henvendelse fra 3 beboere om ønske af 

forbedring af opkørsler, der var for høje så bilernes undervogne støder mod 

kantstenen ved op- og nedkørsel. Endvidere var der ved to af stederne påtalt 

sænkninger i vejbanen.  Det blev vurderet at behovet for udbedring af omtalte 3 

opkørsler og sænkninger i vejbanen var akutte. Derfor blev det besluttet at indhente 

tilbud på udbedring heraf samt tilbud på udbedring af de øvrige opkørsler. Når 

tilbud er modtaget vurderes om sidstnævnte opkørsler skal medtages i 

renoveringsopgaven i indeværende år. Henrik er ansvarlig for tilbudsindhentning. 

Ad 5. 

Sommerudflugten aftaltes til søndag d. 6. september. Søren ansvarlig for kontakt til 

Odense Zoo og nærmere aftale om arrangementet samt indgangspris og eventuel 

fortæring.  

Det blev besluttet, at alle beboere i husstanden samt børnebørn kan deltage i 

arrangementet. Har man børn, der bor hos en anden forældre, er de også velkomne. 

Nærmere information om arrangementet finder du på foreningens hjemmeside og 

via nyhedsbrev, når de endelige oplysninger foreligger. 

Vi ser frem til stor deltagelse. 

Ad 6. 

Finn oplyste at hjemmesiden er opdateret med referater, beboerkartotek samt 

diverse links. Endvidere er der kommet forårsbilleder på. Vi har i forbindelse med 

den gennemførte kampagne om oplysning af e-mail adresser modtaget svar fra 62 

husstande. De manglende husstande kontaktes i løbet af foråret for at få afklaring 

om de ønsker at modtage foreningens nyhedsbreve, der kun udsendes per e-mail. 
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Der var ønske om at opfordre beboere til at renholde rendestene og feje grus ned 

mellem ny-lagte fliser. 

Ad 7. 

På den ”gamle” legeplads i første vænge t.v. har Odense Kommune gennemført 

beskæring af buskads.  

Ad 8. 

Næste møde aftaltes til onsdag d. 26. august kl. 19.00 Mødested aftales nærmere 

med Kim. 

Rækkefølge kommende møder: Kim, Finn, Henrik, Knud Erik, Søren M. 

På bestyrelsens vegne. 

Finn Andreassen. 


